

OUTSTANDING
Businesswomen
AWARD
2023



Organized by Hong Kong Commercial Daily

2023傑出商界女領袖評選頒獎典禮



【香港商報訊】記者盧慧萍

報道：榮獲傑出商界女領袖殊榮的英藝國際教育機構董事長兼校監李小萍，秉持「讓幼兒於多元文化融和的學習環境，接受最優質之全人教育」為辦學宗旨，於1994年創辦英藝國際教育機構。時至今日，機構已設有八所幼稚園暨國際幼兒園，分別位於九龍塘、堅尼地城、將軍澳、沙田、大埔、屯門、天水圍（賞湖居）及廣州。位於天水圍（賞湖居）的英藝英文小學已於2019年正式投入運作，為區內家長提供高質素的教育選擇。

英藝國際教育機構董事長兼校監

李小萍

盡心培育學童成爲未來棟樑



李小萍(右)與香港特別行政區立法會前主席曾鈺成合照。



李小萍(右)與全國人民代表大會香港地區代表譚惠珠合照。



李小萍(左)與香港特別行政區教育局前局長吳克儉合照。



李小萍(右)與全國人民代表大會常務委員會香港特別行政區基本法委員會前副主任委員梁愛詩合照。



英藝國際教育機構董事長兼校監李小萍榮獲傑出商界女領袖殊榮。



李小萍(左)與時任全國政協副主席董建華合照。

啓迪學童全面發展

在李小萍領導下的英藝國際教育機構，盡心培育幼兒成爲敢於創新、獨立自主、出類拔萃的未來社會棟樑；竭力以愛與關懷，啓迪幼兒在德、智、體、群、美各方面之全面發展。配合優質的課程及舒適的學習環境，她希望幼兒的多元智能和共通能力均得以有效提升，推動他們的全人發展。

重視學童語文能力

在認知學習範疇的基礎上，李小萍希望幼兒進一步與社會融和學習，故此，尤爲重視幼兒在英語和普通話方面的能力。良好的溝通技巧不單有助幼兒拓展社交網絡，更能讓幼兒藉與人接觸和溝通，擴闊國際視野及接觸多元文化。「我們會利用每天課堂上的分組時間，讓幼兒依循特定的『專題研習』內容進行互動、分享及討論；課室內設置英語會話角，促使幼兒運用生活化的英語與外籍教師溝通和交流，從而鞏固和延展學習，增強幼兒的主動性和自信心。」

培養自學動機激發思考

同時，英藝國際教育機構的老師會選取具幼兒生活經驗相關的事物爲教學主題，以遊戲、故事及專題研習等活動讓幼兒進行學習，並利用不同種類的教材、教具，刺激他們對主題的思考及好奇心，激發討論的動機和引發想像力；透過小組討論鞏固幼兒對學習內容的認識，從而增強自信心和表達能力；透過研習活動，培養幼兒的自學動機和強化協作能力，激發思考，尋求解決問題的方法，奠定

良好學習的基礎。

灌輸正確價值觀

李小萍強調在教育幼兒學習知識和技能的同時，更應向幼兒灌輸正確價值觀的重要性。故此在課程之編配上，她務求讓幼兒成爲尊重別人、懂事明理、才德兼備的好孩子。她亦認爲學習藝術對豐富幼兒的多方面發展亦不可或缺；藝術有助啓發他們的創意及想像力，增加個人的涵養。英藝國際教育機構鼓勵幼兒多參與不同的藝術及體育活動，包括舞蹈、音樂、朗誦、繪畫及跆拳道等，讓他們學習團隊協作精神，從而取得自信和歸屬感。其中，舞蹈表現最爲出色，英藝國際教育機構的舞蹈組曾於多項公開比賽中榮獲不少獎項及殊榮，成績斐然。

愉快輕鬆環境自主學習

英藝國際教育機構根據教育局頒布的《學前教育課程指引》爲基礎設定校本課程，參考教材套編訂生活化的主題。以「體能與健康」、「語文」、「幼兒數學」、「大自然與生活」、「個人與群體」和「藝術與創意」等六大範疇爲核心發展目標。同時，課程配以有趣的專題教學及啓發思維的設計活動教學爲主，配合校內外活動，讓幼兒以生活經驗爲中心，透過高啓發性和有趣的遊戲，訓練其思考和群育，提升幼兒學習能力，發揮個人潛能；主張多鼓勵及認同幼兒，使幼兒能從經驗中建構新知識，在愉快輕鬆的環境下自主地學習。

讓學子們成爲優秀公民

對於榮獲傑出商界女領袖殊榮，李小萍表示獲得此獎項，認同了過去在幼兒教育工作上的努力，並有着莫大的鼓勵和雀躍。在未來日子，李小萍表示將努力前行，帶領管理團隊盡表師長的心，盡現公益的意，讓英藝教育學子們成爲優秀的公民，這也是英藝教育辦學的重要意義。



李小萍(左四)與英藝畢業典禮嘉賓合照。



英藝幼稚園暨國際幼兒園畢業表演。